



Άμπου Ντάμπι

Ξεκινήστε την αραβική σας περιπέτεια στο Άμπου Ντάμπι και ανακαλύψτε τη μεγαλοπρεπή γοητεία της πρωτεύουσας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Αυτό το πολυτελές νησί φημίζεται για τον μοναδικό συνδυασμό καινοτομίας και παράδοσης, και θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και τις γαλήνιες ακτές του. Αφεθείτε στη γοητεία του Άμπου Ντάμπι, απολαμβάνοντας τον χειμωνιάτικο ήλιο στις όμορφες παραλίες του ή δοκιμάζοντας τη νόστιμη κουζίνα σε ένα παραθαλάσσιο εστιατόριο και ετοιμαστείτε για το υπέροχο ταξίδι που σας περιμένει

Ντόχα

Με την κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων θα επισκεφτείτε την πολιτισμική Ντόχα, όπου παράδοση και καινοτομία πάνε μαζί. Αγοράστε μπαχαρικά στα παζάρια ή κάντε shopping therapy σε ένα από τα εμπορικά κέντρα της πόλης. Θαυμάστε τους φουντουριστικούς ουρανοξύστες καθώς κάνετε μια βόλτα κατά μήκος της Corniche. Γευτείτε κουζίνες από όλο τον κόσμο σε ένα από τα πολλά παραθαλάσσια καφέ και εστιατόρια.



Νησί Σερ Μπάνι Γιας

Αυτή η νησιωτική όαση, στις ακτές του Περσικού Κόλπου, όπου η φύση και η πολυτέλεια συνυπάρχουν, θα σας ενθουσιάσει. Ένα από τα οκτώ ακατοίκητα νησιά του Αλ Ντάφρα, προσφέρει μια μοναδική απόδραση όπου μπορείτε να δείτε από κοντά χιλιάδες ζώα, όπως γαζέλες, ύαινες και τσιτάχ, να περιφέρονται ελεύθερα στο Arabian Wildlife Park. Εξερευνήστε τα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς του νησιού ή κατευθυνθείτε σε μία από τις παρθένες παραλίες του, ιδανικές για: ηλιοθεραπεία, snorkelling ή, στην περίπτωση της παραλίας Al Yamm, παρατήρηση φλαμίνγκο σε μια κοντινή λιμνοθάλασσα. Ένας πραγματικός παράδεισος για τους λάτρεις της φύσης.

*Αποβίβαση καιρού επιτρέποντος



Άμπου Ντάμπι

Ανακαλύψτε την επιβλητική γοητεία του Άμπου Ντάμπι, της πρωτεύουσας των ΗΕΑ. Αυτή η πολυτελής όαση βρίσκεται σε ένα νησί που συνδέεται με την ηπειρωτική χώρα με μια σειρά από γέφυρες και αποτελεί ένα μοναδικό θέαμα εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής και γαλήνιας ακτογραμμής. Ένας ιδανικός προορισμός για να απολαύσετε τον ζεστό χειμωνιάτικο ήλιο, με όμορφες παραλίες, πολυτελή παραθαλάσσια ξενοδοχεία και πολιτιστικά αξιοθέατα. Ανακαλύψτε έναν μοναδικό συνδυασμό παράδοσης και καινοτομίας, με μια ανεπανάληπτη μέρα εξερεύνησης.





Φουτζέιρα

Τα απάτητα βουνά και οι πανέμορφες παραλίες της Φουτζέιρα σας καλούν, περιμένοντας την άφιξή σας σε αυτόν τον ιδανικό τόπο για χαλάρωση αλλά και για περιπέτεια. Παρακολουθείστε συγκινητικές θρησκευτικές τελετές στο τέμενος Al-Bidyah του 15ου αιώνα, το παλαιότερο στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, και δείτε το τεράστιο φρούριο της Φουτζέιρα. Ανακαλύψτε τις ιαματικές πηγές Ain al-Madhab στους πρόποδες του όρους Αλ Χατζάρ ή βουτήξτε δίπλα σε θαλάσσιες χελώνες. Θα απολαύσετε την κάθε στιγμή στην μοναδική πρωτεύουσα της χώρας στην ανατολική ακτή.



Μουσκάτ

Το Μουσκάτ είναι ένα λαμπερό κρυμμένο διαμάντι στην αραβική Χερσόνησο, όπου οι ιστορικές παραδόσεις εναρμονίζονται με τη σύγχρονη κομψότητα δημιουργώντας τον απόλυτα ισορροπημένο προορισμό για κάθε ταξιδιώτη. Όταν αποβιβαστείτε στο λιμάνι Sultan Qaboos, θα βρεθείτε στην όμορφη συνοικία Muttrah με πολλά πολιτιστικά και ιστορικά αξιοθέατα. Στο παζάρι Muttrah μπορείτε να δοκιμάσετε τις ικανότητές σας στις διαπραγματεύσεις με τους τοπικούς εμπόρους και τεχνίτες για να αγοράσετε μπαχαρικά, υφάσματα και μοναδικά σουβενίρ. Κάντε μια βόλτα κατά μήκος της γραφικής Corniche και επισκεφτείτε τη διάσημη ψαραγορά και το εκπληκτικό μουσείο Bait Al Baranda που προσφέρει πληροφορίες για την πλούσια κληρονομιά του Ομάν. Το

Μεγάλο Τέμενος Sultan Qaboos φημίζεται για την εξαιρετική αρχιτεκτονική και τη γαλήνια ατμόσφαιρα, ενώ στο παλιό Μουσκάτ βρίσκεται το Ανάκτορο Al Alam και τα ιστορικά φρούρια Al Jalali και Al Mirani, που στέκονται σαν φρουροί πάνω από το λιμάνι και αξίζει να τα επισκεφτείτε. Επισκεφτείτε την Βασιλική Όπερα και γνωρίστε ένα σύμβολο της αφοσίωσης του Ομάν στις τέχνες. Κάντε βόλτα κατά μήκος των καθαρών ακτών, δοκιμάστε την παραδοσιακή κουζίνα και περιπλανηθείτε στους δρόμους της πόλης για να γνωρίσετε τη βαθιά ψυχή αυτού του εντυπωσιακού λιμανιού.

Κασάμπ

Καθώς το ζεστό αεράκι του Αραβικού Κόλπου μας οδηγεί στο Κασάμπ, η “Νορβηγία της Αραβίας” με τα απότομα φιόρδ και τα κρυστάλλινα νερά της σας περιμένει. Ξεκινήστε για μια μέρα ανακάλυψης σε αυτό το στολίδι του Ομάν, όπου τα αρχαία οχυρά φρουρούν τη σιωπηλή έρημο και τα δελφίνια χορεύουν δίπλα στα παραδοσιακά καΐκια ντόου. Γνωρίστε την τοπική κουλτούρα, απολαύστε την ηρεμία και ανακαλύψτε τον αρμονικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς και πλούσιας ιστορίας που προσφέρει περήφανα το Κασάμπ.

*Αποβίβαση καιρού επιτρέποντος





Άμπου Ντάμπι

Αποβιβαστείτε στο Άμπου Ντάμπι και ανακαλύψτε τη μεγαλοπρεπή γοητεία της πρωτεύουσας των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Εκμεταλλευτείτε την τελευταία μέρα για να εξερευνήσετε την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και τις γαλήνιες ακτές αυτής της πολυτελούς όασης. Αφευθείτε στη γοητεία του Άμπου Ντάμπι, απολαμβάνοντας τον ζεστό χειμωνιάτικο ήλιο σε μία από τις όμορφες παραλίες του ή δοκιμάζοντας την παγκόσμιας κλάσης κουζίνα σε ένα παραθαλάσσιο εστιατόριο, για να ολοκληρώσετε ιδανικά την αραβική σας περιπέτεια.